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МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, 

«ГЕОБОТАНИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ЕСТЕСТВЕННЫХ ЭКОСИСТЕМ: ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ», ПОСВЯЩЕННАЯ 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИЗВЕСТНОГО БЕЛОРУССКОГО ГЕОБОТАНИКА САПЕГИНА ЛЕОНИДА МИХАЙЛОВИЧА

ПРИГЛАШЕНИЕ

26 – 27 ноября 2015 года

Гомель, Республика Беларусь

Информационное письмо № 1

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научно-практической конференции «Геоботанические исследования естественных экосистем: проблемы и пути их решения», которая состоится в Гомельском государственном университете им. Ф. Скорины», г. Гомель, Республика Беларусь 26 – 27 ноября 2015 года.

работа конференции будет проводиться по следующим направлениям:

· Пойменные луга, их рациональное использование и охрана.

· Ценопопуляционные исследования луговых экосистем.

· Техногенное загрязнение луговых экосистем.
· Эколого-флористическая классификация растительных сообществ.
· Структура и динамика растительных сообществ. 

· Разнообразие  растительных сообществ и вопросы их охраны.

Программа работы конференции будет сформирована после получения оргкомитетом регистрационных форм, материалов, оргвзноса и разослана участникам конференции вторым информационным письмом до 1 ноября 2015 года. Оргкомитет оставляет за собой право отбора полученных материалов.

Сборник материалов планируется издать до начала работы конференции.

Рабочие языки конференции: белорусский, русский, украинский.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: 

Демиденко О.М., проректор по учебной работе УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины», д.т.н., профессор.

ЧЛЕНЫ ОРГКОМИТЕТА: 

Аверин В.С.,д.б.н., декан биологического факультета УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Дайнеко Н.М., к.б.н., доцент, заведующий кафедрой ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Храмченкова О.М., к.б.н., доценткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Бачура Ю.М., к.б.н., доценткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Концевая И.И.,к.б.н., доценткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Тимофеев С.Ф., к.с.-х.н., доценткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Цуриков А.Г., к.б.н., доценткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель);
Ответственный секретарь:
Жадько С.В., ассистенткафедры ботаники и физиологии растений УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» (Республика Беларусь, г. Гомель).

НАУЧНЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ
Парфенов В.И., д.б.н., академик  НАН РБ, заведующий лабораторией флоры и систематики растений Института экспериментальной ботаники им. В.Ф. Купревича НАН Беларуси (Республика Беларусь, г. Минск);

Степанович И.М., д.б.н., профессор, Белорусский государственный педагогический университет им. М. Танка, Институт экспериментальной ботаники им. В.Ф. Купревича НАН Беларуси (Республика Беларусь, г. Минск);

Мержвинский Л.М.,к.б.н., заведующий кафедрой ботаники, Витебский государственный университет им. П.М. Машерова(Республика Беларусь, г. Витебск);

Булохов А.Д., д.б.н., профессор,заведующий кафедрой биологии, Брянский государственный университет им. акад. И.Г. Петровского (Россия, Брянск);

Лукаш А.В., д.б.н., профессор кафедры экологии и охраны природы, Черниговский национальный педагогический университет им. Т.Г. Шевченко (Украина, Чернигов);

Андриенко Т.Л.,д.б.н.,профессор, ведущий сотрудник Института ботаники имени М. Г. Холодного НАН Украины(Украина, Киев);

Карпенко Ю.А.,к.б.н., заведующий кафедрой экологии и охраны природы, Черниговский национальный педагогический университет им. Т.Г. Шевченко (Украина, Чернигов).

Адрес оргкомитета:246019, Республика Беларусь, г. Гомель, ул. Советская, 104, Гомельский государственный университет, биологический факультет, кафедра ботаники и физиологии растений. e-mailDajneko@gsu.by
Тел. 375-232-57-89-05, Fax 375-232-60-30-02

Регистрация участников 

Для участия в конференции необходимо до 15октября 2015 г. прислать заполненную регистрационную форму, статью в электронном варианте на адрес оргкомитета и оргвзнос. 

Организационный взнос7 USD (либо в BYR или RUB, по официальному курсу на день оплаты)  оплачивается электронным переводом по адресу: 246019, ул. Советская, 104, Гомель, Республика Беларусь, УО «ГГУ им. Ф. Скорины, Жадько Светлане Владимировне,с пометкой «геоботаническая конференция» или при регистрации по прибытию наконференцию. Расходы на проезд и проживание за счет участников.

Требования к оформлению статей

Статья представляется в оргкомитет по электронной почте. Имя файла должно состоять из фамилии и инициалов автора. 

Требования к тексту: объем статьи до 3 – 4 страниц, текстовый редактор – MSWord 6.0 и выше. Шрифт – TimesNewRoman, размер – 15 pt, стиль обычный. Поля: верхнее и правое – 20 мм, нижнее – 25 мм, левое – 30 мм. Абзацный отступ – 0,63 см. Межстрочный интервал – одинарный. Разметка статьи не требуется. Рисунки, подготовленные в CorelDraw или в других графических редакторах, должны быть вставлены в текст статьи и пронумерованы. На каждый рисунок и таблицу в тексте должна быть ссылка. Формулы набираются таким же шрифтом, как и основной текст.  Не допускается сканирование рисунков, формул, текста. 

В указанный выше объем входят текст статьи, аннотациянабелорусском или русском языке (для статей, написанных на иностранном языке), список литературы, таблицы и рисунки (число последних не должно превышать пяти). Ссылки на литературу в тексте обозначаются порядковым номером в квадратных скобках. Правила составления библиографического списка регламентирует ГОСТ 7.1-2003. Библиографическая запись. Библиографическое описание.
Число соавторов – не более двух. Заголовок (название) статьи должен быть кратким, информативным и не превышать трех строк.


Презентации необходимо формировать с использованием программы MicrosoftPowerPoint.

Пример оформления статей

Ю. М. БАЧУРА, Т. В. МИШИНА

УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины»,
Гомель, Республика Беларусь

E-mail
ПОЧВЕННЫЕ ВОДОРОСЛИ СОСНЯКОВ ОКРЕСТНОСТЕЙ
Г. ГОМЕЛЯ (БЕЛАРУСЬ)

К статьям на иностранных языках аннотация на белорусском или русском языке
Текст…Почвенныеводорослииграют важнуюрольвбольшинствефизико-химическихибиологическихпроцессовлесныхпочв, основнымиизкоторыхявляются: накоплениеорганическоговеществаиазота, перераспределениеиаккумуляцияэлементов, круговороткислорода, фосфораиразличныхмикроэлементов [1, 2]. 

Список использованной литературы

1 Алексахина, Т. И. Почвенные водоросли лесных биогеоценозов / Т. И. Алексахина, Э. А. Штина. – М.: Наука, 1984. – 98 с.
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5 Алексахина, Т. И. Особенности флоры почвенных водорослей в разных типах леса / Т.И. Алексахина // Бот.журн. – 1971. – 56, № 11. – С. 1658 – 1669. 
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Оргкомитет будет благодарен 

за распространение этого письма заинтересованным лицам
