Министерство образования Республики Беларусь
Учреждение образования «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в III (ХVI) Международной научно- практической конференции «Методологические, теоретические и практические аспекты физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

Дата проведения конференции 9-10 октября 2025 года

Цель конференции – обсуждение результатов научных исследований в области физической культуры, спорта и туризма, проводимых в Республике Беларусь и других странах.
К участию в конференции приглашаются: специалисты, работающие в сфере физической культуры и спорта (преподаватели, учителя, тренеры), представители спортивных учреждений, аспиранты, магистранты и студенты высших учебных заведений.

ПРОБЛЕМНОЕ ПОЛЕ КОНФЕРЕНЦИИ

1 Педагогические, медико-биологические и психологические проблемы физической культуры дошкольников, учащихся, студентов и взрослого населения.
2 Современные научно-методические подходы в оздоровительной и адаптивной физической культуре, и туризме.
3 Актуальные проблемы современного спорта.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Электронная версия сборника материалов конференции будет размещена после проведения конференции на сайте https://conference.gsu.by/ в разделе Архив конференций (III (ХVI) Международная научно-практическая конференция «Методологические, теоретические и практические аспекты физического воспитания …»), в репозитории библиотеки университета http://elib.gsu.by/ и будет включена в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) (на основе научной электронной библиотеки elibrary.ru). 

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

Для участия в конференции необходимо до 29 августа 2025 г. пройти регистрацию на сайте конференции http://conference.gsu.by в разделе Предстоящие конференции (III (ХVI) Международная научно-практическая конференция «Методологические, теоретические и практические аспекты физического воспитания …») и прикрепить к регистрационной форме следующие материалы:
1. Электронный вариант заявки для участия в конференции (форма прилагается).
2. Электронный вариант статьи, с указанием фамилии первого автора и номера проблемного поля (Например: Иванов_1).
[bookmark: _GoBack]3. Авторский договор, подписанный со стороны автора и сканированный (Размещен на сайте конференции).
Каждый участник может быть автором (соавтором) не более двух работ.
В сборник материалов конференции будут включены работы, соответствующие проблемному полю конференции и указанным требованиям к оформлению. Публикуемая работа должна быть тщательно отредактирована и содержать оригинальный материал нигде ранее не напечатанный (оригинальность текста не менее 70%). За достоверность представленных материалов ответственность несут авторы. Оргкомитет оставляет за собой право отбора и редактирования материалов.
Ответственное лицо: Малиновский Александр Сергеевич – заместитель декана факультета физической культуры по научно-исследовательской работе: e-mail: malinovsky@gsu.by.
Командировочные расходы (суточные, проезд, проживание, накладные расходы) за счёт командирующих организаций.

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ

Текст следует набирать шрифтом Times New Roman (междустрочный интервал – одинарный) (см. образец). Поля текста: левое, правое, верхнее и нижнее – 20 мм. Абзацный отступ – 10 мм. Таблицы должны иметь заголовок. Рисунки должны иметь подрисуночные подписи и объяснение значений всех условных обозначений. На таблицы и рисунки необходимы ссылки в тексте. Ссылки на литературные источники располагаются в тексте в квадратных скобках с использованием арабских цифр, приводятся в алфавитном порядке и оформляются согласно рекомендациям ВАК Беларуси: https://www.vak.gov.by/bibliographicDescription.


ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ
Объём материалов должен составлять 3-5 страницы.
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ЗАЯВКА ДЛЯ УЧАСТИЯ
в III (ХVI) Международной научно-практической конференции
«МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ, ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ, СПОРТИВНОЙ
ТРЕНИРОВКИ, ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ И АДАПТИВНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ»

9-10 октября 2025 года, г. Гомель (Беларусь)
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